

住“牢房”、穿“囚衣”、吃“牢饭” 花钱“蹲大牢”很受欢迎

荷兰百年监狱变身豪华酒店

荷兰有着近150年历史的监狱“阿雷斯特之家”摇身一变，成为豪华酒店。住“牢房”，穿“囚衣”，吃“牢饭”，“阿雷斯特之家”让消费者心甘情愿花钱“蹲大牢”。



曾经，这里是个让人望而生畏的地方



旅馆房间还有空调、电视、网络和咖啡机等设施

华丽变身

“阿雷斯特之家”坐落在边境小城鲁尔蒙德。从英国《每日邮报》25日刊载的照片来看，酒店的窗户保留了原来监狱的保安设施。推开大门，映入眼帘的是一片黑白世界——白色的墙壁、黑色的地面和栏杆，令人觉得有些阴冷。

监狱原有105间牢房改装成40间客房，包括24间标准房、12间豪华房和4间套房。房卡设计成监狱大门的钥匙形状。打开门进入客房，现代气息扑面而来，但见房间内部装修时尚大方，家具舒适实用。

酒店配备酒吧、餐厅、桑拿房和健身中心，还有一座种着橄榄树的中庭花园和一座有机香草园。

颇受欢迎

酒店经常举行“牢狱夜”晚宴，邀请宾客身穿囚犯服饰，排排坐，吃“牢饭”。不过，满场美酒美食，觥筹交错，欢声笑语，谁能想到这里曾是荷兰“最令人害怕的监狱”？

这家别具一格的酒店吸引不少消费者前往。来自英国伦敦的“列斯杰”说，这是一家“独特的酒店”，可惜没有订上星期六晚上的“牢饭”。

据新华社电

Focus 今日关注

Number 数字

美国富豪筹划 2018年火星游

乘客：两名宇航员
旅程：将不上火星，只远距离绕行
费用：15亿~20亿美元

世界首名太空游客、美国富翁丹尼斯·蒂托正在筹划在2018年火星距离地球最近的时候开展一次由私人资助的火星之旅。

将两名宇航员送上太空，绕火星飞一圈

报道称，蒂托计划于当地时间27日在华盛顿美国新闻俱乐部宣布这次“灵感火星”计划。

据悉，“灵感火星”计划将使用位于加州的太空探测技术公司生产的猎鹰重型火箭和“龙”飞船，将两名宇航员送上太空，绕火星飞行一圈，但不会进入火星的绕行轨道。“龙”飞船是世界上首个由私人公司发射进入宇宙空间站并返回地球的航天器。

费用需要15亿到20亿美元

从科学层面来说，这次为期501天的火星之旅并不会完成什么了不起的任务。此前美国宇航局已经向火星发射了探测器、登陆器和机器人，且搜集到了更多有趣和有用的信息，但是这次任务将是对人类忍耐力和心理极限的一次极大挑战，在17个月的时间里，两名宇航员将被封闭在一个浴室大小的空间内，一旦出现任何差错，都有可能一去不回。

不过从技术层面上来说，这次太空之旅只是远距离“探访”火星，所需的燃料量和承担的风险比登陆火星要小很多，因此，一旦发现情况不对，宇航员可以自行决定返回地球。

报道称，此次火星任务将需要15亿到20亿美元。
本报综合

蒂托其人

蒂托曾是美国宇航局的一名科学家，后在金融投资领域发家致富。2001年4月28日，年届六十的蒂托成功登陆国际空间站，成为全世界第一位太空游客。为了“天上”8日的旅行，他支付了2000万美元的费用。

科学家称72岁 是“而立之年”

现在72岁和两百年前30岁的死亡概率相当

德国科学家最新研究发现，由于人类寿命延长，现在72岁的死亡概率相当于以前的30岁。

德国普朗克人口学研究院的科学家称，自1900年以来，人类各个年龄段死亡风险的下降速度比起过去20万年有现代人类以来下降的速度都要快。

他们针对的研究对象是日本人和瑞典人，这两个国家国民的寿命最长。科学家发现，1800年代的日本人和瑞典人的寿命实际上更接近于原始人而非今天的日本人和瑞典人。原始人在30岁时的死亡概率和现在的72岁时一样的。换句话说，从死亡概率的角度讲，现在的72岁实际上相当于1800年的30岁。

据《新闻晚报》

你有大胸细腰，我有霸气肌肉
你有你的柔情似水，我有我的别样性感
健美的路上，总少不了质疑的目光
但，那又怎样？

我是西班牙女郎 我为健美代言！

如果你认为姑娘们都喜欢把自己的身材保持在胸大腰细的范畴，那就错了。在西班牙，有这么一群姑娘，她们沉迷于肌肉之美，并且为此不惜付出一切代价。

微言



View 环球视野

Incredible 不可思议

世界上最遥远的距离不是生与死

而是夫妻俩生活多年生仨孩子后发现——

我们是亲兄妹

据报道，美国一名男子日前吃惊地发现，与自己共同生活多年并养育了3名子女的妻子，竟然是自己同父异母的妹妹，这一发现也让这个家庭陷入动荡。

据这名男子说，自己与妻子两人都来自同性恋家庭，双方的母亲受孕时，分别用了两家不同的精子银行的精子。但近期这名男子发现，自己与妻子竟然是同一个父亲，而他与妻子已经有了3个孩子。

这名男子说，自己对这一发现十分焦虑，这让他们的家庭陷入动荡，而自己还没有想好，是否该让妻子得知这一消息。

但专家建议称，虽然这一发现让人震惊和不安，但这对夫妻依然需要面对现实，正常生活。“刚刚得知这一消息时，你们自然会十分震惊，但随着时间过去，你们还会过回以前的生活。”专家称。

据《广州日报》